

『おさえておきたい すぐに使える 子どもの救急手技マニュアル』
第 1 刷 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書(2014 年10 月 30 日第1 刷)に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
p181 図 2	図 2 パッドの装着位置	図 2 パッドの装着位置 患児の体の前後を挟むように、前胸壁（上図）と背面の両方にパッドを装着する。 と説明文を追加。

以上

2014年11月12日
診断と治療社 編集部